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Intencje mszalne
od 12 do 18.01.2026 r.

 W parafii Matki Bożej Ostrobramskiej
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

stronę przygotowała A.P.

z II klatki bl.16 przy  
ul. Ks. Popiełuszki

18.00 – W intencji mieszkańców  
Skarżyska-Kamiennej oraz za 
żyjących polecanych w Mszach św. 
wieczystych

Sobota – 17 stycznia
św. Antoniego – 1 Sm 9, 1-4. 17-19; 10,1/Mk 2, 13-17

  7.00 – Gregorianka UJaninę i Aleksandra 
Lisowskich

  8.00 – Msza św. zbiorowa:
  – W intencji Marii i Pawła z racji 

zawarcia związku małżeńskiego, 
z prośbą o Boże błogosławieństwo 
i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej

14.30 – W intencji Bractwa Szkaplerza 
Świętego, dla żyjących członków 
o dary Ducha  Świętego i opiekę 
Matki Najświętszej, dla zmarłych 
o życie wieczne

14.30 – URozalię Stasiorowską od sąsiadów 
z bl.37 przy ul. Konarskiego

18.00 – O Boże błogosławieństwo i opiekę 
Matki Bożej Ostrobramskiej dla Ewy 
Kołodziej oraz potrzebne łaski dla 
rodziny Zdziechów, Kuśmierczyków 
i Krupińskich

Niedziela – 18 stycznia 
II Niedziela Zwykła – Iz 49, 3. 5-6/1 Kor 1, 1-3/J 1, 29-34

  8.00 – UPrzemysława Kowalika od Iwony 
Jeziorskiej

  8.00 – W intencji parafian
  9.30 – UStanisława, Stanisławę, Adama, 

Józefa, Grzegorza, Damiana 
Paszkielów,  Uz rodziny, UKrystynę 
i Jana Bąk, UBenedyktę i Mariana 
Dębowskich, URoberta Rejmera

 9.30 – UNatalię i Jana Wyderskich, 
UWacława Szcześniaka, UJerzego 
Stachera UHenryka Dudziaka, 

UAleksandra Bernatek oraz UBarbarę 
Krawczyk

11.00 – UJózefa w 8. rocznicę, UStanisława, 
Helenę i Władysława Witkowskich, 
UAntoninę i Kazimierza Tarka, 
UKrystynę Witkowską

11.00 – UStanisława Pająka w 28. rocznicę 
śmierci, Ujego rodziców Janinę 
i Bronisława

12.30 – Dziękczynna z racji 70. rocznicy 
urodzin Aliny Figarskiej, z prośbą 
o Boże  błogosławieństwo, zdrowie 
i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej

12.30 – Dziękczynna Ireny i Andrzeja 
Chmielnickich z racji 45. rocznicy 
ślubu, z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, opiekę Matki 
Bożej Ostrobramskiej na dalsze 
wspólne lata

18.00 – UEdmunda Kuźlana od Renaty 
i Bogdana Górskich

20.15 – Gregorianka UJaninę i Aleksandra 
Lisowskich

Poniedziałek – 12 stycznia
dzień powszedni – 1 Sm 1, 1-8/Mk 1,14-20

  7.00 – Gregorianka UJaninę i Aleksandra 
Lisowskich

  7.00 – UTadeusza Maślikowskiego
14.30 – O Boże błogosławieństwo  

i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej  
dla Haliny  i Bolesława Stryczek  
oraz dla całej rodziny

14.30 – UAlinę Młodawską od mieszkańców 
bl.41 przy ul. Sienkiewicza

18.00 – UEugeniusza Orlikowskiego od 
wnuczka Piotra z rodziną

Wtorek –13 stycznia 
dzień powszedni – 1 Sm 1, 9-20/Mk 1, 21-28

  7.00 – Gregorianka UJaninę i Aleksandra 
Lisowskich

14.30 – UAndrzeja Wilczyńskiego 
14.30 – UZofię Graba od bratowej z synem 

i rodziną
18.00 – UPiotra Polańskiego  

od Ani Płanety-Salwy z rodziną

Środa –14 stycznia 
dzień powszedni – 1 Sm 3, 1-10. 19-20/Mk 1, 29-39

  7.00 – Gregorianka UJaninę i Aleksandra 
Lisowskich

  7.00 – UHelenę i Tadeusza Janiak, 
Uz rodziny Michalskich i Janiaków

14.30 – UTadeusza Kopczyńskiego w kolejną 
rocznicę śmierci

14.30 – UAlinę Młodawską od mieszkańców 
bl.41 przy ul. Sienkiewicza

18.00 – W intencji Dobrodziejów 
Ofiarodawców oraz małżeństw 
przeżywających rocznice ślubu, 
z prośbą o Boże błogosławieństwo 
i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej  
oraz w intencjach, które są składane 
w Kaplicy Matki Bożej

Czwartek – 15 stycznia 
dzień powszedni – 1 Sm 4, 1b-11/Mk 1, 40-45

  7.00 – Gregorianka UJaninę i Aleksandra 
Lisowskich

  7.00 – UAlinę Młodawską od mieszkańców 
bl.41 przy ul. Sienkiewicza

14.30 – W intencji zmarłych polecanych 
w Mszach św. wieczystych

14.30 – UMałgorzatę Mordaka oraz 
UGenowefę i Józefa Jaros

18.00 – UWładysławę i Stanisława Glijer, 
UCzesława Derlatkę, Uz rodziny 
Kwaśniewskich

Piątek –16 stycznia 
dzień powszedni – 1 Sm 8, 4-7. 10-22a/Mk 2, 1-12

  7.00 – Gregorianka UJaninę i Aleksandra 
Lisowskich

  7.00 – UAlinę Młodawską od mieszkańców 
bl.41 przy ul. Sienkiewicza

14.30 – URomana Kruka od Marii i Krzysztofa 
Wierzbowskich

14.30 – UKrzysztofa Tarka od sąsiadów  

Za teksty korespondentów z poszczególnych parafii 
redakcja biuletynu nie ponosi odpowiedzialności.  
Zastrzegamy sobie prawo do zmian tytułów oraz 
dokonywania skrótów.

  Od 18 do 25 stycznia trwać będzie 
Tydzień Modlitw o jedność Chrześcijan.
 W najbliższą niedzielę, 18 stycznia pro-
wadzona będzie zbiórka do puszek na die-
cezjalne Środki Społecznego Przekazu.
– o godz. 16.30 zapraszamy na spotkanie 
opłatkowe pielgrzymów jasnogórskich
 Trwa wizyta duszpasterska. Plan poda-
ny jest w biuletynie. Każdego dnia w czasie 
Mszy św. modlimy się w intencji mieszkań-
ców poszczególnych ulic i bloków, których 
odwiedzamy z wizytą duszpasterską.
 W czasie trwania wizyty duszpasterskiej 
kancelaria parafialna czynna jest w godz. 
8.00-9.00. Msze św. można zamawiać 
w sekretariacie. W innych sprawach prosi-
my o bezpośredni kontakt z księżmi.

Kolęda w dniach 12-17 stycznia 2026 r. 
12 stycznia (poniedziałek) – ul. Gajowa, 

  Dzisiejsza niedziela jest Niedzielą 
Chrztu Pańskiego, która kończy liturgiczny 
okres Bożego Narodzenia: 
– w czasie Mszy św. o godz. 11.00 poś
więcone zostaną medaliki dla dzieci przy-
gotowujących się do I Komunii św.
– dziękujemy wszystkim rodzinom za 
wykonane szopki. Dziś wręczymy nagrody 
za te prace
– o godz. 12.30 sprawowana będzie 
Msza św. w intencji dzieci ochrzczonych 
w minionym roku w naszym Sanktuarium 
– o godz. 19.00 zapraszamy na spotkanie 
opłatkowe Rycerzy Kolumba wraz z mał-
żonkami
 16 stycznia to dzień szczególnej modlitwy 
za nasze miasto i jego mieszkańców, szcze-
gólnie podczas Mszy św. o godz. 18.00.  
Po Mszy św. zapraszamy na Drogę Krzyżową.

WIECZNY POKÓJ
DAJ DUSZY PANIE

W ubiegłym tygodniu do wieczności odeszła:
śp. Alina Młodawska z ul. Sienkiewicza
Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie. 

Rodzinie składamy wyrazy  
chrześcijańskiego współczucia.
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Również w niedzielę, 
4 stycznia br. ks. bp 
Henryk Tomasik prze­
żywał 80. rocznicę 
urodzin. Dziękczynną 
Mszę św. sprawował 
w Bazylice Ostrobram­
skiej. W modlitwie to­
warzyszył mu ks. bp 
Jan Kopiec z die­
cezji gliwickiej. Obyd­
waj Księża biskupi 
świętowali 33. rocznicę 
sakry biskupiej. 

Życzymy Bożego bło­
gosławieństwa i opieki 
Matki Miłosierdzia na 
dalsze lata pasterskej 
posługi. 

 • • •  Z  Ż Y C IA   SA  N KTUARIU       M  • • •

ul. Stokowa, ul. Grabowa, ul. Wileńska – 
domy prywatne 
13 stycznia (wtorek) – ul. Wileńska bl. 42, 
ul. Sienkiewicza bl. 41, bl. 26, ul. Wys
piańskiego 
14 stycznia (środa)  – ul. Sienkiewicza – 
domy prywatne, ul. Konarskiego – domy 
prywatne, ul. Konarskiego bl. 33 
15 stycznia (czwartek) – ul. Konarskiego 
bl. 35, ul. Konarskiego bl. 37, ul. Norwida 
16 stycznia (piątek) – ul. Piłsudskiego  
bl. 25, bl. 27, bl. 39 
17 stycznia (sobota) – ul. Piłsudskiego  
bl. 29, bl. 31, bl. 37 

ks. Jerzy Karbownik

 7 lutego o godz. 17.00 w Miejskim 
Centrum Kultury będzie miał miejsce 
Koncert Charytatywny, w czasie którego 
wystąpią kabaret OT.TO, Mateusz Ziółko, 
a także skarżyszczanin Łukasz Długosz 
z córką.  Bilety do nabycia w sekretariacie 
Sanktuarium – serdecznie zapraszamy.

 W dniu 19 stycznia od godz. 14.00 
w Przychodni „Na Zielnej” oraz 21 stycz-
nia godz. 8.00 w Ośrodku Medycyny przy 
ul. Ekonomii 4 odbędą się badania USG 
Doppler przepływów szyjnych i kończyn 
dolnych, USG tarczycy, USG nerek, USG 
płuc, USG stawów, USG piersi oraz echo 
serca. Bliższe informacje w przychodni  
„Na Zielnej”. 

Wizytę księdza poprzedzi przedstawi-
ciel Rady Parafialnej, z którym można 
ustalić czas kolędy, to znaczy w godzi-
nach dopołudniowych 9.00-13.00 
czy w godzinach popołudniowych  
15.30-21.00. W każdą sobotę chodzimy 
tylko raz od godz. 9.00. Jednocześnie 
informujemy, że nie możemy umawiać 
się na konkretną godzinę.   

W niedzielę, 4 stycznia br. odbyło się spotkanie opłatkowe naszych 
grup duszpasterskich, w którym udział wziął Ks. Proboszcz. Po złożeniu 
życzeń i połamaniu opłatkiem rozpoczęło się wspólne kolędowanie.

Rocznice ślubu
w okresie 11-17.01.2026 r.

1.	 Małgorzata i Piotr Krzemińscy 	 – 	35
2.	 Dorota i Dawid Jarosza 	 – 	 8
3.	 Krystyna i Stanisław Kwapisz 	 – 	49
4.	 Agnieszka i Robert Mrozik 	 – 	26
5.	 Iwona i Mirosław Zenka 	 – 	43
6.	 Anna i Krzysztof Wałęga 	 – 	33
7.	 Irena i Andrzej Chmielniccy 	 – 	45
8.	 Barbara i Stanisław Kabała 	 – 	50



Ostra Brama nad Kamienną nr 2/20264

ŚWIĘTO TRZECH KRÓLI

6 stycznia 2026 w Święto Objawienia Pańskiego – ulicami miasta przeszedł XII Orszak Trzech Króli, który zgromadził 
licznych mieszkańców, rodziny z dziećmi oraz przedstawicieli lokalnych wspólnot parafialnych. Orszak wyruszył po godz. 13.00 
sprzed kościoła Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. Barwny korowód, prowadzony przez Trzech Króli, przeszedł 
ulicami miasta, by dotrzeć do Sanktuarium Matki Bożej Ostrobramskiej, gdzie Mędrcy oddali pokłon Maleńkiemu Jezuskowi. 
Orszak jest świadectwem naszej wiary. 
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PODZIĘKOWANIE  
KS. JERZEGO KARBOWNIKA:

– 	Rycerzom Kolumba za inicjatywę i koordynację 
orszaków w Skarżysku-Kamiennej

– 	Urzędowi Marszałkowskiemu Województwa 
Świętokrzyskiego za wsparcie finansowe – 
dziękujemy  Pani Marszałek Renacie Janik

– 	kapłanom, a szczególnie – proboszczowi  
par. Niepokalanego Poczęcia NMP, o. Hubertowi 
– franciszkaninowi, ks. Kamilowi Kowalskiemu 
z par. MB Ostrobramskiej

– 	Siostrom Elżbietankom za przygotowanie 
dekoracji

– 	Starostwu Powiatowemu i Urzędowi Miasta 
Skarżyska-Kamiennej

– 	p. Łukaszowi Wilczyńskiemu za udostępnienie 
samochodu z platformą

– 	p. Monice Wójtowicz za pomoc przy scenkach

– 	Miejskiemu Centrum Kultury za użyczenie 
nagłośnienia

– 	kapeli p. Adama Młodawskiego za oprawę 
muzyczną orszaku

– 	p. Mateuszowi Jeziorskiemu za nagłośnienie 
podczas przemarszu orszaku

– 	p. Marcinowi Maciakowi za zaangażowanie się 
w pomoc techniczną orszaku

– 	p. Witoldowi Wydrzyńskiemu właścicielowi firmy 
Toolmex Truck oraz p. Robertowi Głuchowi

– 	p. Stanisławowi Kaczmarczykowi właścicielowi 
Drukarni „DUET”

– 	p. Prezes Zarządu MKS Dianie Niewczas-
Nowak za bezpłatne udostępnienie autobusu do 
przewozu osób-uczestników orszaku

– 	Miejskiemu Centrum Kultury za udostępnienie 
obiektu

– 	Panu Stanisławowi Kabale za udzieloną pomoc

– 	Panu Zaborskiemu z grupą karateków

– 	harcerzom

– 	Policji za zabezpieczenie trasy przemarszu

– 	mediom

– 	osobom, biorącym udział w odtwarzaniu scen 
związanych z narodzeniem Jezusa

– 	Panom z Rady Parafialnej

– 	wszystkim, którzy włączyli się w organizację 
orszaku

– 	uczestnikom orszaku za obecność
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11 października 2025 r. to ostatni dzień naszej pielgrzymki na 
Maltę. Rano po śniadaniu opuściliśmy pokoje, udaliśmy się na 
Mszę św. Dzień był piękny, słoneczny, wręcz upalny.

Zwieńczeniem naszego pobytu było zwiedzanie Blue Grotto. 
To największa z  grupy sześciu sąsiadujących ze sobą jaskiń, 
uformowanych w klifie przez działanie erozji morskiej. Wznosi 
się ona na wysokość ponad  40 metrów  i ma głębokość  26 
metrów. Do jej wnętrza można dostać się jedynie od strony wody. 
Woda w Błękitnej Grocie jest przezroczysta i  w promieniach 
słońca mieni się odcieniami błękitu oraz turkusu. To właśnie 
temu efektowi jaskinia zawdzięcza swoją nazwę (fot. 1, 2).Blue 
Grotto można zwiedzić na dwa sposoby: z pokładu niewiel
kiej łódki turystycznej lub z punktu widokowego położonego 
wyżej. Niewielkie łódki turystyczne wypływają z wioski rybackiej  

MALTA – niezwykłe cudo, które zachwyca (8)

Wied iż-Żurrieq, położonej w malowniczej zatoczce. Rejs  trwa  
ok. 20 minut. Wchodząc do łódki otrzymaliśmy kamizelkę ratun
kową. Podczas podróży, przewodnik opisywał mijane miej
sca, dzieląc się z nami interesującymi faktami i opowiadając 
o zachodzących tu procesach geologicznych.

Podsumowując, Malta to cudo, które zachwyca różnorod
nością, łączy starożytną historię z oszałamiającą przyrodą: od 
megalitycznych świątyń po spektakularne klify i Błękitną Grotę 
z krystalicznie czystą wodą Morza Śródziemnego oraz urocze 
kamienne miasteczka (Valletta, Mdina). Była to bardzo udana  
pielgrzymka. 

Agnieszka Polak

P.S. A oto na zdjęciu nasza grupa pielgrzymkowa (fot. 3)

11.01    Mt 3, 13-17 

W scenie z tej Ewangelii wyraźnie widać, co naprawdę się stało, gdy Jezus został ochrzczony. My nie widzimy aż tak dokład-
nie, co się dzieje, gdy na nas spływa łaska chrztu. Nie widzimy, ale mówi nam to Słowo Boże.
Duch zstępuje jak gołębica – odtąd życie nie będzie już takie samo, bo sam Bóg przychodzi, by napełnić nas sobą. Słychać 
głos, który mówi o upodobaniu, o miłości, która jest skierowana do każdego z nas osobiście. Dopiero w tej perspektywie 
widać, kim naprawdę jesteśmy dzięki łasce chrztu. Choć przychodzi przez widzialny znak, łaska jest niewidzialna. Niewidzialne 
jest przyjście Ducha, niewidzialne upodobanie i miłość. A jednak życie staje się inne. Staje się nowe.

Małgorzata Janiec

Święto Chrztu Pańskiego

1

2

3
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Kamienna – rzeka, osada, miasto – cz. 185

W poprzednim odcinku przypomniałem 
najmłodszą ofiarę niemieckiej zbrodni 
z 1940 r. na Borze – piętnastoletniego Ka
rola Kuźniara. Rodzice chłopca na próżno 
prosili sąsiada z ul. Kościuszki volksdeu
tscha Piotra Tylmana fot.1 o ukrycie 
i przetrzymanie chłopaka aż przejdzie fala 
aresztowań członków „Orła Białego”. Zeb
rałem kilka informacji na temat rodziny 
Tylmanów i ich związkach z naszym miastem. Oto one. Antoni 
Tylman (ojciec Piotra) założył w 1895 r. zakład rzemieślniczy 
produkujący osełki i toczaki. Protokół z odbytego 7 marca 
1920 r. posiedzenia Rady Gminnej w Kamiennej wykazywał 
istnienie Pilnikarni i Osełczarni Tylmana. W roku 1922 właś
cicielem zakładu był już Piotr Tylman. Firma nosiła nazwę – 
Fabryka Osełek i Toczaków P. Tylman – i zatrudniała 43 pra
cowników. Nowy właściciel mający ugruntowaną pozycję 
społeczną i zawodową postanowił iść w politykę. W 1923 r. 
ten 38-latek wziął udział w wyborach do Rady Miejskiej miasta 
Kamienna. Startuje z 3 pozycji na liście nr1wystawionej przez 
Narodową Demokrację (endencję). Wygrywa i zostaje jednym 
z 24 radnych. W tych samych wyborach kandyduje z listy nr 
4 (narodowościowej) jego wspólnik w interesach żydowski 
kupiec (handel drewnem) Moszek Zylberman. Trochę dziwna 
była ta współpraca, gdyż endecy nie darzyli sympatią Żydów. 
Zylberman radnym nie został, jedynie wyznaczono go na 
zastępcę radnego. Przy jego współpracy Tylman buduje 
tartak. Posiada duży plac między ul. Iłżecką (dziś 1 Maja), 
a ul. Towarową. Od zachodu graniczący z ul. Kościuszki. 
W części przyległej do narożnika Iłżeckiej i Kościuszki 
powstaje hala mieszcząca traki. Dziś w tym budynku mieści 
się market „Robert” fot.2. Brama wjazdowa znajdowała 
się w ścianie od strony ul. Iłżeckiej. Hala traków połączyła 
się ścianą szczytową z istniejącym wcześniej piętrowym 
budynkiem osełkarni fot.3. Dom mieszkalny Tylmanów stał 
bliżej ul. Towarowej. Był to bardzo ładny jednokondygnacyjny 
modrzewiowy dworek. Współpraca Tylmana z Zylbermanem 
trwała pomimo wybuchu II wojny światowej i podpisania przez 
tego pierwszego volkslisty. Niemcy mimo że prześladowali 
Żydów to zezwalali im na działalność gospodarczą. W 1940 r.  
w Skarżysku wydali 117 pozwoleń typu rzemieślniczo- 

-produkcyjnego i 139 typu handlowego. 
Interesy obu panów przerwała likwidacja 
skarżyskiego getta w październiku 1942 r. 
i wywiezienie jego mieszkańców do Treblinki. 

Dlaczego Piotr Tylman przyjął niemiecką 
listę narodowościową? Może poczuł się 
Niemcem (patrz nazwisko), może bał się 
odebrania tartaku? Podpisując kupił sobie 
kilka lat względnego spokoju. Potem musiał 

uciekać przed Sowietami na Zachód. Zostawił tartak, który 
po wojnie jako mienie poniemieckie został upaństwowiony. 
Gdy wygaszono jego działalność ulokował się tam Zakład 
Wykonawstwa Sieci Elektrycznych (ZWSE). Powstał biurowiec, 
a na placu zamiast przetartego drewna leżały słupy elektryczne. 
Obecnie działają tam różne podmioty gospodarcze. 

We wspomnieniach o Tylmanie przewija się opowieść o jego 
ciężarówce na „Holzgaz”, która dymiąc jeździła z drewnem po 
Skarżysku, a jadąc do Suchedniowa z trudem podjeżdżała 
pod Górę Baranowską. Inne wspomnienie dotyczy Austriaka 
Hammana, który był kierownikiem tartaku. Po wojnie przyje
chał do Skarżyska i ożenił się z pewną skarżyszczanką.  
Po Moszku Zylbermanie pozostały dwa domy fot.4. Ładna 
kamienica przy ul. Iłżeckiej (w środku) i oficyna (po prawej) 
miejsce zamieszkania rodziny Zylbermanów. Budynek po lewej 
to znany wszystkim Urząd Skarbowy. Jeszcze długo po wojnie 
leżały na podwórku tych domów kręgi obrobionego piaskowca 
– przypominając miniony czas.

Krzysztof Kiniorski
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Redakcja:

ks. prał. dr Jerzy Karbownik,  
Agnieszka Polak, 

Ewa Rostkowska – sekr.

Adres:
Sanktuarium  

Matki Bożej Ostrobramskiej 
26-110 Skarżysko-Kamienna,  

ul. Wileńska 33
Sekretariat Ostrej Bramy  

tel. 41 253 88 00

Biednym jest każdy,  
kto przychodzi do nas o wsparcie

JeŻeli ktoś chciaŁby wspomóc  
program pomocy 

„Kromka chleba” 
podajemy konto:

Bank PEKAO SA, Skarżysko-Kamienna, ul. Bankowa 8

nr 29124014021111000012016589

W tym tygodniu odeszli do wieczności w historii naszej parafii  
następujący Parafianie – polecajmy ich naszej modlitwie

Możliwość nabycia: literatury religijnej, pamiątek, dewocjonalii  
od poniedziałku do soboty w godz. 9.00-18.00, niedziele i święta – nieczynne; tel. 41 252 20 68

Porządek Mszy świętych: Niedziela: 800, 930, 1100, 1230, 1800, 2015 • Święta kościelne: 800, 1430, 1800, 2015  
• Dni robocze: 700, 1430, 1800 • w czwartki o godz. 1430 Msze św. Wieczyste za zmarłych • 16 dnia  
każdego miesiąca o godz. 1800 Msze św. Wieczyste za żywych • Codziennie godzinki o godz. 630  
• Msza św. o godz. 1430 • Koronka do Miłosierdzia Bożego odmawiana jest o godz. 1500 • Wspólne 
odmawianie różańca w kaplicy Adoracji lub przed obrazem Matki Bożej: codziennie o godz. 1715,  
• Nowenna do MB Miłosierdzia: środa godz. 1745 • Nowenna do Św. Rafała: czwartek godz. 1745

• Rada Duszpasterska: Przewodniczący – Roman Wojcieszek, tel. 41 253-00-91 
• Rada Parafialna: Przewodniczący – Aleksander Barański, tel. 691 716 394
• Bractwo MB Miłosierdzia: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405
• Polski Związek Kobiet Katolickich – Alina Kopczyńska, tel. 783 691 868
• KŻR: spotkania pierwsza niedziela miesiąca – Zelatorka Bożena Brzezińska, tel. 600 929 511
• Bractwo Szkaplerza Świętego: Prezes – Stanisława Sorbian, tel. 41 252 11 26
• Klub Inteligencji Katolickiej: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405 
• Margaretki – Anna Kowalczyk – tel. 513 000 381

Kancelaria parafialna czynna od poniedziałku do piątku w godz. 900-1000, 1600-1730 w sobotę w godz. 900-1000. W niedzielę nieczynne

NAD KAMIENNĄ
Tygodnik niedzielny

11 STYCZNIA
śp. Stefan Piotr Kobus  (1989)
śp. Czesław Krajewski (2013)
śp. Henryka Anastazja Michalska  (2019)
śp. Robert Maciej Ryszewski  (2025)

12 STYCZNIA
śp. Regina Krzywańska (2003)
śp. Jan Wanowski (2005)
śp. Waldemar Tadeusz Pawlik (2012)
śp. Barbara Aleksandra Berus (2016)
śp. Dariusz Półtorak  (2019)
śp. Agnieszka Kowalik  (2022)
śp. Janina Magdalena Krzysztoszek  (2025)

13 STYCZNIA
śp. Mirosław Krzepkowski (1997)

śp. Halina Elżbieta Zielińska (2001)
śp. Mieczysław Żurowski (2006)
śp. Jan Derlatka (2016)
śp. Sebastian Andrzej Bąk (2023)

14 STYCZNIA
śp. Stanisław Strużycki (1994)
śp. Helena Weronika Bilska (1994)
śp. Sławomir Połeć (1996)
śp. Bogusz Jan Obarzanek (2011)
śp. Teresa Anna Frąk (2019)
śp. Joanna Maria Zdzymira (2019)
śp. Tadeusz Kopczyński (2020)

15 STYCZNIA
śp. Aleksandra Olejarz (2020)

śp. Zdzisław Stępień (2021)
śp. Jolanta Stanisława Drab (2022)
śp. Stefania Dulemba (2022)

16 STYCZNIA
śp. Józef Wasil  (1991)
śp. Alicja Elżbieta Romańska (2018)
śp. Magdalena Lidia Pychowska  (2019)
śp. Regina Anna Jagiełło (2022)
śp. Zenon Wojcieszek  (2024)

17 STYCZNIA
śp. �Bronisław Olendzki-Wigdorowicz  

(1989)
śp. Janusz Zdzisław Gębski (1997)
śp. Janina Wrzesińska (2004)
śp. Janusz Marian Wąsik (2005)
śp. Wiesław Miernik (2015)
śp. Wojciech Zieliński (2020)
śp. Ryszard Rojek  (2024)

Godzinki i różaniec prowadzą i są odpowiedzialni za prowadzenie zelatorzy poszczególnych 
kółek różańcowych.
11-17.01.2026 – Lidia Śliwińska – VI kółko żeńskie im. św. Matki Teresy z Kalkuty
Spowiedź św. w dni powszednie od 7.00 do 8.30, od 11.00 do 13.00 i od 16.30 do 18.00

W CENTRUM „OSTRA BRAMA” 
im. św. Jana Pawła II 

w SKARŻYSKU-KAMIENNEJ

• �organizujemy przyjęcia okolicznościowe – chrzciny, komunie, 
stypy, urodziny, imieniny

• �dysponujemy klimatyzowaną salą konferencyjną na sympozja, 
spotkania, prezentacje, pokazy

• �polecamy śniadania, domowe obiady i kolacje oraz pyszne 
ciasto, kawę, herbatę

Istnieje możliwość zamówienia obiadów na dowóz.

• �w każdą sobotę zapraszamy na wyśmienite, domowe pączki 

 SERDECZNIE ZAPRASZAMY

ul. Wileńska 34, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA

tel. 501 538 799


